



Killan hallituksen kokous

pöytäkirja 15/22

Aika: 13.4.2022 klo 16.00
Paikka: KooMa K127
Läsnä: Roosa Varjonen (puheenjohtaja)
Jasmin Vainio
Niklas Lind
Milla Virtanen
Katriina Mc Cormick

Hallituksen ulkopuolelta:

Senni Muuruvirta
Rita Ojaniemi poistui 16:45 kohdassa 11.
Emilia Kalliokoski poistui 16:45 kohdassa 11.
Silja Palojoki poistui 16:45 kohdassa 11.
Jonatan Järvinen
Rio Koskelo saapui 16:06 kohdassa 7.

Esityslista

1. Kokouksen avaaminen

Avataan kokous ajassa 16:00.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Työjärjestyksen hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksytään pöytäkirjat 13/2022 ja 14/2022.

5. Ilmoitusasiat

- Wappu alkaa tänään!!!
- jääkaappi kaipaa nimiä tuotteisiin

6. Posti

Ei uutta postia.

7. Talous

Esitys: Hyväksytään kulukorvauksia Inka Väisäselle sinisten haalarien rastiekikka tarvikkeista 12,97e ja suihkusitsien koristelu tarvikkeista 9,95e (yht. 22,92e)

Päätös: Esityksen mukaan.

Esitys: Hyväksytään 24,88 € korttistoja wappukäsityökerhon tarjottaviin.

Päätös: Esityksen mukaan.

8. Uudet jäsenet ja jäsenrekisteri

Ei uusia jäseniä.

9. Materiaali ja kiltahuone

- Kiltapaidat tilattu, toimitusaika 2-3 viikkoa

10. Menneet tapahtumat

Ei ilmoitettavaa.

11. Tulevat tapahtumat

- Sinfoniaorkesteri-excu 3.5.
 - ilmo käynnissä digitillä ja digit hoitaa
- Lakitus
 - kello 11 paikalle Roosa, Niklas, Katriina, Jasmin, Rosa ja Inka
- Wappu
 - Wapputapahtuma laitoksen kanssa 25. tai 26.4.
 - peruttu, ei löydetty yhteistä päivää
 - Boolitus
 - Juha ja Milla pitää 10-12, Linda 12 eteenpäin
 - Lippukulkue
 - Lähtee 16:10 Yliopistonmäeltä, Roosa ja Katriina hoitaa
- O-viikko
 - Tiistain kyykän jälkeen teekkariapprot (entinen baarikierros) -> haalarimerkit, pyydetään joka killan graafikoilta ehdotuksia
 - Laitoksen kanssa yhteinen tapahtuma
 - Selvitetään lisää perjantain DI-kiltojen yhteisiä sitsien järjestelyjä
- Teekkarikaste
 - Fuksien ilmoittautumislinkki tulossa lähipäivinä

12. Hyvinvointi

- Kesän tapahtumat
- Pelipaidat
 - Kilta osallistuu Agora United pelipaitojen hankintaan 150 eurolla.
- Nucleus mukana Agora United joukkueessa ainakin pesisturnauksen ajan

13. Fuksit ja tuutorointi

- Kokardit
 - Niklas hoitaa ensi viikolla
- Fuksipassit
 - Tulee olla täytetty ja palautettu PREldprowettiin mennessä, tarkistetaan viimeistään siellä

14. Koulutuspolitiikka

- Opintotiimipalaveri 7.4. klo 13
 - Yhteiset kahvihetket muutamia kertoja vuodessa
 - 5 tuutoria saatu kasaan, varjotuutoreita odotetaan
 - Sivuinemessuista hyvää palautetta, toteutetaan myös ensi vuonna

15. Technica

- Tänäpäin koposopomiitti teknillisen tiedekunnan ainejärjestöjen kopoille

16. Teekkarikomissio

- TK oli syömässä Afroditesssä, oli maukasta ruokaa ja juomaa
- Jäynäkilpailun kiltasarja on käynnissä

17. Yritysyhteistyö ja muut ulkoasiat

- "Satakunnan Sata Tekniikan Mahdollisuutta" -messut Eurajoen ja Rauman lukiolla.
 - toukokuun tapahtuma peruttu ja siirretty ensi vuoden tammikuulle
- Dekran yhteistyösopimuksen allekirjoittaminen
 - Roosa allekirjoittanut, odotetaan toista allekirjoitettua kopiota takaisin

- Järjestöfoorumi III 12.4.
-
- Tapaaminen Kide.appin kanssa
 - Katriina hoitaa
- Yhteistapahtuma Pulterien ja alan yritysten kanssa syksyllä
 - Juha kokoustanut Pulterien kanssa

18. Toimihenkilöt ja toimikunnat

Ei ilmoitettavaa.

19. Viestintä

- Nettisivut
 - Meidät on lukittu ulos tilistämme jo toistamiseen
- Wapun viestintä omista tapahtumista
 - boolitus ja lippukulkue

20. Kerhotoiminta

- Tältä lukuvuodelta taputeltu!

21. Muut esille tulevat asiat

- Seuraava kiltispäivystys ti 19.4.12-14 Katriina hoitaa

22. Seuraava kokous

19.4. klo 14 KooMa

Sovitaan seuraava kokous vapun jälkeen

23. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous ajassa 17:18.

Roosa Varjonen (puheenjohtaja)

Milla Virtanen (sihteeri)